

Проф. Владимир Вулетић, бивши потпредседник ФК Партизан, каже да се залаже за борбу против организованог криминала, али да она буде, како је навео - универзална и аперсонална, као и да не треба да се води на ТВ суђењима. "Како је могуће да се на једном стадиону нађе дрога, а на другом наводно не нађе, а нађена је дрога", рекао је Вулетић, наводећи да је дрога и на другом стадиону констатована у полицијском извештају. Он каже да је држава поделила такве навијаче на две групе - једне које провлачи кроз блато, а другу која има две фирме са седиштем у Љутице Богдана и које добијају послове са веома важним државним органима. Каже да се са Беливуком чуо једном - у вези са стварима око Партизана, јер је, како додаје, у опису његовог посла била и комуникација са навијачима. Наводи да је из клуба отишао јер ћуте на хапшења, али и зато што је то желео председник ФК Партизан Милорад Вучелић.



Шта је било у позадини сукоба у Партизану у ком су учествовали политичари, полицајци и навијачи повезани са криминалним групама, ко је и како имао контролу над хулиганима? Како одговара на оптужбе да је са Беливуковом групом имао бољу сарадњу него Новак Неђић – генералним секретаром Владе Србије, за кога постоје индиције да је био блиско повезан са навијачком групом „Јањичари“ односно касније Принципи којом је иначе руководио Беливук, у Новом дану говорио је донедавни потпредседник ФК Партизан проф. Владимир Вулетић.

Вулетић је најавио тужбу, након конференције председника Републике, председнице Владе и министра унутрашњих послова. Упитан о томе, каже да кад дођете у ситуацију да на 13 канала од којих су већина националне телевизије, председник државе и министар унутрашњих послова, говорећи о вама изазивају један потпуни осећај

небезбедности и линча према једном универзитетском професору, онда је то кршење члана 138, става 2 Кривичног законика и то од носилаца највиших државних функционера.

Он наводи да он јесте за борбу против организованог криминала, јер то свака држава треба да ради, али да она буде, како је навео – универзална и аперсонална. „Та борба против организованог криминала не треба да се води на ТВ суђењима, то је једноставно напомена да у овој земљи постоји суд и тужилаштво, мада се чини да на оној конференцији право тужилаштво само слуша оно што говори главни тужилац“, рекао је Вулетић у Новом дану.

На питање да ли се икада видео на стадиону са Вељком Беливуком и да ли је он долазио на Правни факултет, Вулетић је рекао да осумњичени никада није долазио у ту вискошколску установу.

Током пет година рада у Партизану ја сам иао прилику да комуницирам са навијачима и то је био део мог посла, рекао је Вулетић подсећајући да је у ФК Партизан био потпредседник који је задужен за правна питања.

Рекао је да у Партизану није постојао простор где није присуствовао, па је имао прилику да буде тзв. бункеру, наводећи да то није никакав бункер. „То је за мене нешто што се зове ресторански простор ФК Партизан. Нико се није јавио на наш јавни позив за ресторански простор, а не бункер... На стадиону само се виђали службено у оквиру нашег посла, свака управа има комуникацију с навијачима, везана је за ствари као што су навијачка кореографија, путовања...“

Каже да не може да прихвати криминалазицију Партизана и то да има „бункер“.

Данас у једном таблоиду можемо да видимо да су објавили прислушкване разговоре Вулетића са Вељком Беливуком.

